

VYSVĚTLENÍ A ZMĚNA ZADÁVACÍ DOKUMENTACE

Podlimitní veřejná zakázka na stavební práce zadávaná ve zjednodušeném podlimitním řízení podle § 53 zákona 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, v platném znění (dále jen „zákon“).

ZADAVATEL: OBEC MALŠOVICE
Sídlem: Malšovice 6, 405 02 Děčín
Zastoupený: Jiří Krpálek, starosta obce
IČ: 00261548

Vysvětlení a změna zadávací dokumentace č. 6

NÁZEV ZAKÁZKY:

Stavební úpravy č.p. 6 na byty, Malšovice, II.

Vážený dodavateli.

V souladu se zadávacími podmínkami a se zněním § 98 odst. 1 zákona obdržel zadavatel žádost dodavatele o vysvětlení zadávací dokumentace. Zadavatel v souladu se zadávacími podmínkami a se zněním § 54 odst. 5 zákona, § 98 odst. 3 zákona a § 99 zákona Vám poskytuje následující vysvětlení a změnu zadávací dokumentace.

Úplné znění 2. dotazu:

Sdělte prosím zda „kleštiny“ (podstřešní tesařské prvky) odpovídají normě pro světlost výšku stropu dle stanovených norem pro bytové prostory a zda investor uvažuje o výměně těchto tesařských prvků (VV toto neobsahuje)? Pokud ano, sdělte prosím, zda je zpracován výpočet ke statice střechy spojený s jejich výměnou? Foto přílohou.

Odpověď zadavatele na 2. dotaz

Zadavatel uvažuje o výměně těchto tesařských prvků („kleštiny“). V příloze Vysvětlení a změny zadávací dokumentace č. 6 je přiložena příloha Nabídkový rozpočet (VV_VZD6.xlsx), ve kterém jsou doplněny potřebné položky. Při zpracování nabídkového rozpočtu využijí účastníci tento neoceněný Nabídkový rozpočet (VV_VZD6.xlsx).

Úplné znění 3. dotazu:

Elektro – souhrn zjištění (rozpor PD x VV, normy)

- Poptávka (zadávací dokumentace) neobsahuje dodávku dorozumívacího zařízení DT (DT je uváděn v technické zprávě a PD, ale není obsažen ve výkazu výměr).*
- Poptávka (zadávací dokumentace) uvádí v rozváděcích instalaci ochrany proti přepětí „D“ (SPD typ 3), ale chybí instalace nadřazených stupňů SPD typ 1 a 2. Takto navržený stupeň ochrany proti přepětí je zcela nevyhovující. Navíc SPD typ 3 chybí v položkách výkazu výměr.*
- V rámci rozváděčů chybí ve výkazu výměr položky hlavních vypínačů a v rozváděči R.02 i proudový chránič.*
- Dle současných platných ČSN by měly být v bytových rozvodnicích jističe pro světelné vývody nahrazeny proudovými chrániči s nadproudovou ochranou.*

Odpověď zadavatele na 3. dotaz

V příloze Vysvětlení a změny zadávací dokumentace č. 6 je přiložena příloha Nabídkový rozpočet (VV_VZD6.xlsx), ve kterém jsou doplněny a opraveny potřebné položky. Při zpracování nabídkového rozpočtu využijí účastníci tento neoceněný Nabídkový rozpočet (VV_VZD6.xlsx). Dále v příloze část projektové dokumentace elektro (F.1.4.2.2 v2.pdf a F.1.4.2.3 v2.pdf) opravující řešení. Při zpracování nabídky využijí účastníci tuto část projektové dokumentace (F.1.4.2.2 v2.pdf a F.1.4.2.3 v2.pdf).

Úplné znění 4. dotazu:

SDK – souhrn zjištění (rozpor PD x VV, normy)

- Stávající skladba dle VV nesplňuje REI 45' (nutné 2x DF 12,5mm a rastr po 400mm).*

Odpověď zadavatele na 4. dotaz

Účastníci zpracují nabídku dle stávajícího zadání.

Úplné znění 5. dotazu:

Okna, dveře – souhrn zjištění (rozpor PD x VV)

- Ve VV, položky č. 97. a 99. je uvedeno, že se jedná o trojsklo, ale ve výpise výplní, je uvedené dvojsklo. Která varianta je správná? V TZ není specifikován počet skel u střešních oken (viz soubor výpis výplní přílohou).*
- U protipožárních dveří je ve VV, položky č. 87 a 88 uvedena požární odolnost EW 30, ale ve výpisu prvků je EW 15. V TZ není specifikována požární odolnost vůbec.*
- Výplně otvorů - vnější 2 okna ve štítě, plastová zasklená izolačními dvojskly. Vnitřní parapet plastový, vnější plechový (v souladu s ostatními okny na objektu). Při výměně střešního pláště bylo již osazeno 10 střešních oken Velux s výhledem na pozdější využití. Nyní bude osazeno ještě 6 ks střešních oken ve shodném provedení včetně izolačních rámu. NEJSOU PODKLADY PRO SHODNÉ PROVEDENÍ.*

Odpověď zadavatele na 5. dotaz

V příloze Vysvětlení a změny zadávací dokumentace č. 6 je přiložena příloha Nabídkový rozpočet (VV_VZD6.xlsx), ve kterém jsou doplněny a opraveny potřebné položky. Při zpracování nabídkového rozpočtu využijí účastníci tento neoceněný Nabídkový rozpočet (VV_VZD6.xlsx).

Ad a. zadavatel požaduje trojsklo, v souladu s informací uvedenou ve výkazu výměr.

Ad c. vnější 2 okna ve štítě jsou již zrealizována z předchozí etapy, v příloze část projektové dokumentace stavební – výpis oken (**příloha v2.pdf**) opravující na počet 0 kusů. Účastníci **nebudou oceňovat tuto položku** položkového rozpočtu (pol. 91), ve kterém je položka označena poznámkou „POLOŽKU NEOCEŇOVAT. OKNA BYLA DODÁNA A OSAZENA V PŘEDCHOZÍ ETAPĚ STAVBY“ a již je vložena jednotková cena 0,00.

Ad c. v předchozí etapě stavby byla osazena okna v provedení VELUX GGL M06 3059, sklo s označením IPL M06 59 M350110.

Lhůta pro doručení nabídek

Zadavatel v souladu se zněním § 99 zákona prodlužuje lhůtu pro podání nabídek. Zadavatel sděluje závazný termín pro podání nabídek:

Lhůta pro doručení nabídek končí dne 5. 2. 2021 v 10:00 hod.

Toto vysvětlení zadavatel zveřejňuje v souladu se zákonem na profilu zadavatele.

Zpracováno na základě informací poskytnutých zadavatelem.

Malšovice, dne 21. 1. 2021

.....
Jiří Krpálek, starosta obce